





एक

नजर

**तीन ई-रिक्शा चालकों के खिलाफ हुई कार्रवाई**

रायपुर, 21 अप्रैल। गोलबाजार पुलिस ने आवागमन में बाधा पहुंचाने वाले तीन ई-रिक्शा चालकों के खिलाफ कार्रवाई की है। मिली जानकारी के अनुसार मालवीय रोड में आवागमन में बाधा पहुंचाने पर गोलबाजार पुलिस ने ई-रिक्शा क्रमांक सीजी 04 एनजेड 9424 के चालक संतोष साहू, ई-रिक्शा क्रमांक सीजी 04 पीसी 0769 के चालक देवराज जघेल व ई-रिक्शा क्रमांक सीजी 04 पीजे 1986 के चालक इकदुक कलाम के खिलाफ धारा 283 के तहत कार्रवाई की है।

**सरेआम शराब पीते 20 पकड़ाए**

रायपुर, 21 अप्रैल। राजधानी पुलिस ने नशेदियों के खिलाफ अभियान चलाकर सरेआम शराब पीते 20 लोगों को गिरफ्तार किया है। पुलिस ने आरोपियों के खिलाफ आबकारी एक्ट के तहत कार्रवाई की है। मिली जानकारी के अनुसार कोतवाली पुलिस ने आनंद वाचनालय के पास सरेआम शराब पीते आरोपी नवीन दीवान 34 वर्ष व पुस्पेंद्र सांडिल्य 35 वर्ष को गिरफ्तार किया है। वहीं पुरानी बस्ती पुलिस ने आरोपी श्रीनाथ योगी 48 वर्ष, रूपेश बंजारे 25 वर्ष व मनमोहन यादव 38 वर्ष को गिरफ्तार किया है। इसी तरह मौदहापारा पुलिस ने आरोपी मेंदलाल पटेल 42 वर्ष, मुकेश साहू 25 वर्ष व परमेश्वर साहू 26 वर्ष को गिरफ्तार किया है। वहीं राजेन्द्र नगर पुलिस ने आरोपी अजीत कुमार धुर्वे 29 वर्ष, टिकरापारा पुलिस ने आरोपी तरुण साहू 35 वर्ष, सिविल लाइन पुलिस ने आरोपी सताब नायक 24 वर्ष, खमतराई पुलिस ने आरोपी रघुवीर सिंह 47 वर्ष एवं खरोरा पुलिस ने आरोपी अशोक टुण्डे 28 वर्ष व राहुल यादव 26 वर्ष को गिरफ्तार किया है। इसी तरह विधानसभा पुलिस ने आरोपी रोशन बघेल 22 वर्ष एवं विधानसभा पुलिस ने आरोपी प्रेम यादव 38 वर्ष व नंद कुमार साहू 45 वर्ष को गिरफ्तार किया है। वहीं मंदिरहसौद पुलिस ने आरोपी धनेश्वर साहू 39 वर्ष व धर्म राते 51 वर्ष को गिरफ्तार किया है। वहीं नेवरा पुलिस ने आरोपी विजय कुमार मरकाम 41 वर्ष को गिरफ्तार किया है।

**शराब बेचती महिला गिरफ्तार**

रायपुर, 21 अप्रैल। उरला पुलिस ने अवैध शराब बेचते एक अशुभ महिला को गिरफ्तार किया है। पुलिस ने आरोपियों के पास से 22 पाव देशी शराब व बिक्री रकम 440 रूपए जब्त किया है। मिली जानकारी के अनुसार उरला पुलिस ने मुखबिर की सूचना पर ग्राम सरोरा में दशिया देकर आरोपिया रामबाई टंडन 58 वर्ष को गिरफ्तार किया है। पुलिस ने इसके पास से 22 पाव देशी शराब व बिक्री रकम 440 रूपए जब्त किया है। पुलिस ने आरोपियों के खिलाफ आबकारी एक्ट के तहत कार्रवाई की है।

**190 पौवा देशी प्लेन व अंग्रेजी शराब के साथ आरोपी को पुलिस ने किया गिरफ्तार**

तरुण छत्तीसगढ़ संवाददाता

सुकुलदैहान, 21 अप्रैल। आगामी लोकसभा चुनाव के तहत अवैध शराब बिक्री को रोक थाम के लिए पुलिस अधीक्षक मोहित गर्ग के द्वारा सभी थाना तथा चौकी प्रभारियों को निर्देशित किया गया था शराब कोचियों पर प्रभावी कार्यवाही हेतु अतिरिक्त पुलिस अधीक्षक राहुल देव शर्मा, नगर पुलिस अधीक्षक पुष्पेंद्र नायक के मार्गदर्शन पर पुलिस चौकी सुकुलदैहान द्वारा लगातार कार्यवाही की जा रही थी इसी तारतम्य में दिनांक 20.04.2024

को मुखबिर से सूचना मिला कि ग्राम बखत रेंगाकटेरा में राजू सिन्हा के किराना दुकान के सामने खेत में राजू सिन्हा नामक व्यक्ति अवैध रूप से मात्र से अधिक शराब रखा है की सूचना पर मुखबिर के बताये स्थान पर जाकर घेराबंदी कर रेड कर आबकारी एक्ट के तहत कार्यवाही कर आरोपी राजू सिन्हा पिता नोहर सिंह उम्र 41 साल निवासी ग्राम बखत रेंगाकटेरा पुलिस चौकी सुकुलदैहान जिला राजनादागांव के पास से एक सफेद रंग के प्लास्टिक बोरी में 140 पौवा देशी प्लेन शराब मात्रा 25.200 बल्क लीटर कीमत 12600 रूपया

**लोकसभा निर्वाचन 2024 : मतदान अधिकारियों को अपने घर में देखकर मतदाताओं सहित परिजनों ने जाहिर की खुशी****अधिकारियों ने बुजुर्ग व दिव्यांग मतदाताओं के घर-घर जाकर कराया मतदान**

होम वोटिंग कर 92 वर्षीय सुलखन सोनीपिरे लोकतंत्र के महापर्व में हटू शामिल

91 वर्षीय गणेशिया बाई ने विवाह समारोह के बीच, वनांचल ग्राम खैरबना निवासी 98 वर्षीय सोनकुंवर और 97 वर्षीय सोनबाई ने घर पर अपने मताधिकार का किया उपयोग

मतदाताओं ने कहा मतदान कर निम्न रहे देश के लिए महत्वपूर्ण जिम्मेदारी

तरुण छत्तीसगढ़ संवाददाता

राजनादागांव 21 अप्रैल। भारत निर्वाचन आयोग के उद्देश्यों को परिलक्षित करते हुए मतदान अधिकारियों द्वारा जिले के चिन्हाई दिव्यांगजनों और 85 फस बुजुर्ग व्यक्तियों के घरों में जाकर मतदान कराया गया। अत्यंत दिव्यांगाता और अधिक उम्रधार से लोकतंत्र में हिस्सा बनने से

वंचित न हो, इसके लिए भारत निर्वाचन आयोग द्वारा होम वोटिंग की सुविधा उपलब्ध कराई है। जिले के उम्रधारज और दिव्यांगजनों ने होम वोटिंग कर लोकतंत्र में अपनी योग्यता साबित की है। होम वोटिंग के लिए नियुक्त मतदान अधिकारियों ने मतदान कराने दूरस्थ वनांचल ग्राम खैरबना, मोहनपुर, गाण्टोला, तेन्दुनाला, आसरा, पुरेना, अण्डी, बिच्छोटीला, पिनकापार, मेड़ा के लिए दिव्यांग एवं बुजुर्ग मतदाताओं के घरों में दस्तक दी। होम वोटिंग के लिए शेष रहे मतदाताओं का 19 अप्रैल को मतदान कराया गया। मतदान अधिकारियों को अपने घर में देखकर मतदाताओं सहित परिजनों ने खुशी जाहिर की। मतदाताओं ने कहा यह बहुत अच्छा क्षण है जिससे हम अपने देश के लिए महत्वपूर्ण जिम्मेदारी निभा रहे हैं।

मोहनपुर निवासी 92 वर्षीय सुलखन बाई सोनीपिरे ने होम वोटिंग के माध्यम से

अपना मताधिकार का उपयोग किया। सुलखन बाई के बेटे ने कहा कि यह बहुत खुशी का समय है कि लोकतंत्र के महापर्व में उनकी भागीदारी हो रही है। मतदान अधिकारियों द्वारा होम वोटिंग के माध्यम से घर पर ही मतदान कराया जा रहा है। उनकी मां पद्मिनी स्वयं मतदान बूथ में जाकर वोट देती थीं। लेकिन उम्र की अधिकता और लकवाग्रस्त होने के कारण पिछले दो वर्षों से बिस्तर पर हैं। जिसके कारण कहीं-कहीं नहीं जाती हैं। पिछले निर्वाचन में भी होम वोटिंग के माध्यम से घर पर ही मतदान की थी। उनके बेटे ने कहा कि भारत निर्वाचन आयोग की इस अच्छी पहल के कारण उम्रधारज और दिव्यांग मतदाता अपने मताधिकार से वंचित होने से बच रहे हैं। उनके लिए यह सुविधा बहुत लाभकारी है। बिना परेशानी के वे घर पर ही वोट दे रहे हैं। जिससे वे लोकतंत्र में अपनी जिम्मेदारी



अच्छे से निभा रहे हैं। उन्होंने भारत निर्वाचन आयोग और मतदान अधिकारियों का हृदय से धन्यवाद ज्ञापित किया।

जिले के अंतिम छोर वनांचल ग्राम खैरबना निवासी 98 वर्षीय सोनकुंवर चंद्रवंशी और 97 वर्षीय सोनबाई निपाद ने घर पर लोकसभा निर्वाचन 2024 के लिए अपने मताधिकार का उपयोग किया। सोनकुंवर अत्यंत बुजुर्ग हैं। वे नहीं चल

पाती हैं न ही बोल पाती हैं। सोनकुंवर की नाती देवानंद ने मतदान करने के लिए सहयोग किया। परिजनों ने बताया कि पहले मतदान केन्द्र तक मतदान करने के लिए ले जाया जाता था। लेकिन पिछले विधानसभा निर्वाचन में बीएलओ द्वारा होम वोटिंग की सुचना देने पर चिन्हांकित किया गया। पिछले विधानसभा निर्वाचन में भी होम वोटिंग के माध्यम से मतदान की थी और

इस बार लोकसभा निर्वाचन में भी घर में मतदान करने का अवसर मिला है। ग्राम खैरबना की सोना बाई निपाद के बेटे ने मतदान करने में सहयोग किया। सोना बाई के बेटे ने बताया कि उनकी मां को आंखों से ज्यादा दिखाई नहीं देता था और उम्र अधिक होने के कारण स्वास्थ्य ठीक नहीं रहता है। जिसके कारण पिछले निर्वाचन में मतदान से वंचित रह गई थीं, लेकिन इस

बार होम वोटिंग सुविधा से मतदान करने का अवसर मिला है।

ग्राम गाताटोला निवासी 91 वर्षीय गणेशिया बाई चंद्रवंशी ने घर में मतदान कर अपने मताधिकार का उपयोग किया। गणेशिया बाई के घर विवाह समारोह का कार्यक्रम चल रहा था। इसी बीच मतदान अधिकारियों द्वारा गणेशिया बाई का होम वोटिंग कराया गया। इस दौरान उनके यहां मेहमान भी उपस्थित थे। सभी ने होम वोटिंग सुविधा की सराहना की। गणेशिया बाई की अतिरिक्त उम्र होने के कारण सुनने की समस्या है। उनके परिजनों ने बताया कि पिछले विधानसभा निर्वाचन के दौरान भी होम वोटिंग किया गया था। यह सुविधा मिलने से बुजुर्ग व्यक्तियों के लिए बहुत सहज मिलता है। गणेशिया बाई पहले मतदान केन्द्र में जाकर मतदान करती थीं। यह सुविधा मिलने से घर पर वोट करना बहुत अच्छा लगा है।

**न्याय गारंटी योजना से होगा सबका विकास: कुलबीर छाबड़ा**

तरुण छत्तीसगढ़ संवाददाता

राजनादागांव 21 अप्रैल। राजनादागांव संसदीय क्षेत्र से कांग्रेस प्रत्याशी भूपेश बघेल के पक्ष में शहर कांग्रेस कमिटी के अध्यक्ष कुलबीर सिंह छाबड़ा के नेतृत्व में कांग्रेसियों द्वारा मतदाताओं आशीर्वाद मांगने व क्षेत्र के सर्वांगीण विकास के लिए कांग्रेस के पक्ष में शहर में व्यापारियों व आमजनता से जनसंपर्क कर मांगा जनसमर्थन।

शहर कांग्रेस कमिटी के महामंत्री अमित चंद्रवंशी ने जानकारी देते हुए बताया कि शनिवार 20 अप्रैल को शहर कांग्रेस अध्यक्ष कुलबीर सिंह छाबड़ा के अगुवाई में कांग्रेस भवन कामठी लाइन से जनसंपर्क अभियान की शुरुआत की

जो वार्ड नं. 26, 27 व 28 कामठी लाइन, गुड़ाखु लाइन, जूनी हट्टरी, गोल बाजार में डोर-टू-डोर जनसंपर्क करते हुए किसानपुत्र एवं मुख्यमंत्री भूपेश बघेल के पक्ष में जनसमर्थन जुटाने व नांदागांव की आवाज देश की सर्वोच्च सदन दिल्ली तक पहुंचाने बघेल को सांसद बनाने की मांग की।

श्री छाबड़ा ने पूर्व मुख्यमंत्री व राजनादागांव कांग्रेस प्रत्याशी भूपेश बघेल के लिए जनसमर्थन मांगते हुए कहा कि महंगाई, बेरोजगारी, भ्रष्टाचार मिटाना है तो और कांग्रेस की सरकार बनाना होगा। छाबड़ा ने आगे कहा कि केन्द्र में कांग्रेस की सरकार आते ही किसान न्याय गारंटी, नारी न्याय गारंटी, युवा न्याय गारंटी लागू की जाएगी।

शहर कांग्रेस ने भूपेश बघेल के पक्ष में शहरवासियों से मांगा समर्थन



राजनादागांव के साथ किसानों के सुख समृद्धि के लिये 5 गारंटी सहित आम जनता के हितों के लिए कांग्रेस के समर्थन देने की मांग की। इस दौरान छाबड़ा ने व्यापारियों व गृहस्थों से चर्चा कर बेतहाशा महंगाई व जीएसटी पर लगायत करों की बात की। छाबड़ा ने केन्द्र सरकार की अडिथल रवैयों पर बोलते हुए कहा कि भाजपा की सरकार व्यापारियों के हितों से कोई मतलब नहीं, जीएसटी के चलते व्यापारी भाईयों को लूट रही है। जिससे कारण महंगाई दिनों-दिन बढ़ रही है जिसकी सबसे ज्यादा मार आम जनता को हो रही है। जनसंपर्क के दौरान प्रमुख रूप से रमेश राठौर, मन्ना यादव, नथमल अग्रवाल, शूरादेश देशमुख,

रूपए मिलेगा। वहीं केन्द्रीय नौकरियों में आधी भर्तियां महिलाओं की करेगी। देश के सभी जिला मुख्यालयों में कामकाज महिलाओं के लिए हॉस्टल बनाया जायेगा। इसी तरह किसान न्याय के तहत

विवाही, विकास त्रिपाठी, मोहम्मद यहया, नरेश शर्मा, नासिर जिंदरान, दिनेश शर्मा, दिनेश भानुशाली, मोहम्मद करीम, योगेन्द्र प्रताप सिंह, महिला कांग्रेस अध्यक्ष माया शर्मा, युकां अध्यक्ष गुरुभेज माखिजा, अभिमन्यु मिश्रा, गणेश पवार, भोला शंकर देवांगन, प्रजा गुप्ता, मुस्तफ जोया, जितेन्द्र शर्मा, सावंलदास मोटलानी, सुरेश, रीना पटेल, विलियम बंसोड़, सावित्री श्रीवास्तव, विद्या तिरपुडे, परमान अली, भरत सोनी, मोहसीन कुंशी, राजेश चौहान, किशोर सिन्हा, सुरेन्द्र देवांगन, मनीष साहू, महेश साहू, मनीष गौतम, नीरज कन्नौजे, ललिता साहू, जीतु सिन्हा, दिलीप यादव सहित बड़ी संख्या में कांग्रेसजन उपस्थित रहे।

**समाचार संक्षेप****दो अंतर्राज्यीय गांजा तस्करों को पुलिस ने गिरफ्तार कर भेजा न्यायिक रिमांड पर**

राजनादागांव, 21 अप्रैल (तरुण छत्तीसगढ़ संवाददाता)। पुलिस अधीक्षक राजनादागांव मोहित गर्ग के निर्देश एवं अतिरिक्त पुलिस अधीक्षक राहुल देव शर्मा तथा नगर पुलिस अधीक्षक पुष्पेंद्र नायक राजनादागांव के मार्गदर्शन एवं थाना प्रभारी निरीक्षक एम साहू के नेतृत्व में थाना कोतवाली क्षेत्र में आगामी लोकसभा चुनाव के मद्देनजर चुनाव प्रक्रिया निर्वहण, शांतिपूर्ण सम्पन्न कराने के उद्देश्य से असामाजिक तत्वों एवं अवैध गांजा, शराब एवं नशीले पदार्थों के बिक्री में संलग्न लोगों के विरुद्ध चलाये जा रहे अभियान के तहत 19 अप्रैल को मुखबिर से सूचना प्राप्त हुई, कि राजनादागांव बायपास के पास मने रोड पर दो व्यक्ति गांजा रखकर बस का इंतजार कर रहे हैं, कि सूचना की तस्वीर की एवं आवश्यक कार्रवाई हेतु हमाराह स्टॉफ के मौका पहुंचकर घेराबंदी कर रेड कार्यवाही कर पकड़े। नाम पता पुछने पर अपना-अपना नाम व पता 01 रमेश सेठी पिता नन्वर सेठी उम्र 35 वर्ष साकिन अस्का थाना अस्का जिला गंजाम (उड़ीसा) 02. रूचिता कुमार गोड पिता तुपरु गोड उम्र 31 वर्ष साकिन प्लाट नं. 405 रूम नं. 01 काशी नगर धमरोली रोड पांडेसरा जिला सूरत शहर गुजरात बताया। तलाशी लेने पर एक कपड़ा का लाईनदार सफेद काला रंग का थैला के अंदर 25.090 कि०ग्रा० मादक पदार्थ गांजा एवं नगदी 950 रूपये तथा एक नालयलो का लाईनदार लाल पीला बैंगनी रंग का थैला के अंदर 15.610 कि०ग्रा० मादक पदार्थ गांजा एवं नगदी रकम 580 रूपये इस प्रकार कुल 40.700 कि०ग्रा० मादक पदार्थ गांजा एवं नगदी रकम 1530 रूपये जुमला किमती 3.21530 रूपये मिला जिसे आरोपियों के कब्जे से जप्त कर कब्जा पुलिस लिया गया, आरोपियों को कूच्य नारकोटिक्स एक्ट के तहत अपराध सबुत पाये जाने से मौके पर गिरफ्तार कर हिरासत में लिया गया। आरोपियों के खिलाफ अपराध क्र० 244/24 धारा 20 (बी) नारकोटिक्स एक्ट कायम कर आज दिनांक 20.04.2024 को दोनों आरोपियों को ज्यूडिशियल रिमाण्ड पर न्यायालय पेश किया गया। जेल वार्डेंट प्राप्त होने पर जिला जेल राजनादागांव में दाखिल किया गया। आगे भी अवैध मादक पदार्थ गांजा के तस्करों बिक्री में संलग्न लोगों के विरुद्ध कार्यवाही जारी रहेगी। उपरोक्त कार्यवाही में थाना प्रभारी कोतवाली निरीक्षक एमन साहू, उप निरीक्षक संजय बरेट, प्र०आर० संदीप वैहान, जी० सीरिल कुमार, आरक्षक रंजीत चौरसिया, रूपेंद्र वर्मा एवं थाना स्टाफकी सराहनीय भूमिका रही।

**गौलेवसी स्कूल की छात्रा कुमारी चांद टांडे ने शाला परिवार और परिजनों को किया गौरवान्वित**

मगरलोड, 21 अप्रैल (तरुण छत्तीसगढ़ संवाददाता)। गौलेवसी इंग्लिश मीडियम स्कूल मगरलोड के कक्षा 6 वीं पढ़ाई करने वाली होमहार छात्रा कुमारी चांद टांडे, पिता कैलाश टांडे ने एग्जाम में 82व अंक लाकर शाला परिवार के साथ माता पिता सहित परिजनों को गौरवान्वित किया है, बता दें कि छात्रा चांद टांडे इस स्कूल की नियमित विद्यार्थी है उन्होंने केंजी वन से लेकर अभी तक हर वर्ष सभी कक्षाओं में लगातार फर्स्ट डिवीजन से पास होती आ रही है। बचपे से चर्चा करने पर उन्होंने जिज्ञासा वश कहा कि वह आगे चलकर खूब पढ़ाई-

लिखाई करेगी और राजस्व अधिकारी बन कर जनता की सेवा करना चाहती है, छात्रा की इस सफलता पर शाला परिवार और शुभचिंतकों ने बधाई भिंत कर उनके उज्ज्वल भविष्य की कामना की है।



यदि महंगाई, बेरोजगारी, भ्रष्टाचार मिटाना है तो और कांग्रेस की सरकार आते ही किसान न्याय गारंटी, नारी न्याय गारंटी, युवा न्याय गारंटी लागू की जाएगी।









